



РУСИНОВ ГЕОРГИЙ МАТВЕЕВИЧ

Родился в 1910 году в селе Быково Ачитского района Свердловской области.

Окончив школу в 1929 году, поступает в Красноуфимского сельскохозяйственный техникум. Ещё во время учебы в техникуме занимался различными видами спорта, увлекался чтением военно-патриотических книг и мечтал стать военным.

Выпускник Красноуфимского сельскохозяйственного техникума 1932 года, в этом же году был призван в РККА.

Окончив военно - политическое училище служил политруком в воинских частях. Боевое крещение получил в Финской войне на её завершающем этапе в январе-марте 1940 года в составе 9-й армии.

С первых дней войны с Германией подполковник Русинов Г.М. в составе 13 армии Брянского фронта полгода находился на передовых рубежах среди сражающихся за Родину Советских воинов.

Подполковник Русинов Г.М в должности заместителя командира 191 учебной танковой бригады по политической части занимался формированием личного состава 191 танковой бригады. За личные заслуги в выполнении служебного долга 31 марта 1943 года был представлен к награждению орденом «Красная Звезда». Из наградного листа *«Под руководством тов. Русинова начала свое формирование 191 танковая бригада, а в июле переименована в Учебно-танковую бригаду. При упорной работе личного состава и правильной постановки партийно-политической и воспитательной работы бригада проделала исключительно большую работу. Сформировано и отправлено на фронт 12 батальонов, 47 маршевых рот и 106 экипажей. Всего отправлено танков и бронетранспортеров 1336, колесных и специальных машин 319.*

Благодаря правильному руководству партийной и комсомольской организациями бригады коммунисты и комсомольцы во всей многогранной работе занимали авангардную роль.

Тов. Русинов сам лично занимался формированием и подготовкой боевых экипажей, подбором командно-политического состава, руководил и проводил занятия по тактике с маршевыми ротами и батальонами.

Все танкисты, отправленные на Закавказский фронт обеспечили оборону и разгром немцев на Кавказе, храбро и мужественно сражаются против фашистских мерзавцев; многие из танкистов удостоены высокой правительственной награды - орденами и медалями. Все они являются воспитанниками тов. Русинова, воспитанниками партийной и комсомольской

организации и командно-политического состава возглавляемого тов. Русиновым».

Так война перековала земледельца агронома в кадрового военнослужащего - политрук, замполит полка армии. После войны начальник политического отдела Закавказского военного округа – таков воинский путь полковника.

Награжден за боевые заслуги двумя орденами «Красной Звезды», орденом «Красного Знамени» и многими медалями.



Год рождения: __.__.1910

полковник в РККА с __.__.1932 года

место рождения: Свердловская обл., Ачитский р-н, с. Быково

№ записи: 1005226382

Перечень наград 1 55 31.03.1943 Орден Красной Звезды

Архивные документы о данном награждении:

I. Приказ (указ) о награждении и сопроводительные документы к нему

- первая страница приказ или указа; - строка в наградном списке; - наградной лист

II. Учетная картотека - данные в учетной картотеке

Орден Красной Звезды



Подвиг:

под руководством тов. РУСИНОВА начала свое формирование 191 танковая бригада, а в Икше переименована в Учебно-танковую бригаду. При упорной работе личного состава и правильной постановки партийно-политической и воспитательной работы бригада проделала исключительно большую работу. Сформировано и отправлено на фронт... *12*... батальонов, *47*... маршевых рот и *106*... экипажей. Всего отправлено танков *и бронетранспортеры* Т336, колесных и специальных машин Т90, отремонтировано боевых и колесных машин 319.

Благодаря правильного руководства партийной и комсомольской организациями бригады коммунисты и комсомольцы во всей многогранной работе занимали авангардную роль.

Тов. РУСИНОВ лично сам занимался формированием и подготовкой боевых экипажей, подбором командно-политического состава, руководил и проводил занятия по тактике с маршевыми ротами и батальонами. Все танкисты отправленные на Закавказский фронт обеспечили оборону и разгром немцев на Кавказе, храбро и мужественно сражаются против фашистских мерзавцев; много из танкистов удостоены высокой правительственной награды - орденами и медалями. Все они являются воспитанниками тов. РУСИНОВА, воспитанниками партийной и комсомольской организации и командно-политического состава возглавляемого тов. РУСИНОВЫМ.

Достоен правительственной награды орден "КРАСНАЯ ЗВЕЗДА".